

計劃年內「雪卵」留用



林芊妤晒美腿。



Rosemary遲些才考慮追多個。

周秀娜剛度過34歲生日。



周秀娜

跟 Bosco 過生日

佳狀態留下「雪卵」將來生B用。說到生日願望，娜姐坦言希望35歲前，把握最娜姐開「綠燈」，表示對懂得煮食的男士加分，更請壽星女食飯，向來廚藝了得的Bosco更獲「帥哥」黃宗澤(Bosco)拍談情戲，Bosco《戰毒》的她獲劇組派福利，安排她整天與月22日度過34歲生日，當日要開工拍攝劇集香港文匯報訊(記者李思穎)周秀娜剛於本



琦琦(右)和馬詩慧剛慶祝完母親節。

周秀娜、琦琦、馬詩慧、林芊妤(Coffee)、Rosemary、趙慧珊(Aka)等昨日出席護膚品活動，身型纖瘦的娜姐現時體重僅一百零幾磅，她解釋：「經常被安排好少布和貼身戲服，好多時要挺胸收腹，所以每次拍戲時都會減肥，保持美好身形，但前兩天生日，一天內便切了四個蛋糕，正日要拍戲度過，由朝拍到晚。不過劇組人員待我不薄，全日安排我同Bosco在酒店同遊艇拍談情戲，劇組人員又用奇怪眼神望着我，原來劇組這份是我的禮物，叫我去拆禮物，(有床上戲?)是愛情動作片，Bosco就話男人不可以全日對住，會對到閃。」

娜姐笑言對這份禮物好滿意，因對手不錯兼請食飯，問Bosco是否她喜歡的類型?娜姐說：「知道他會煮嘢食，對識入廚男士會加分。」當問到有否異性趁她生日乘機示愛，娜姐笑謂：「戲入面拍晒，(戲外呢?)我都想，有拖拍是開心，但又不是需要，不會太心急，現在人大了，希望找到可以做終身伴侶的另一半。」說到現時很多女星都「雪卵」，娜姐謂：「剛過了生日都有諗過，做『雪卵』最好狀態是35歲前，我都就快過，但就未做詳細資料搜查，我都好喜歡小朋友，唯一擔憂是香港生活指數高和教育壓力問題。」

非常珍貴，令我很感動，睇到這些表揚媽咪說話，我真的有點慚愧，最感動是她寫我是世上最好媽咪，不會給女兒有任何壓力，鼓勵她做喜歡的事，不似其他媽咪只管叫仔女做功課，覺得自己好幸運，女兒又預早在餐廳訂位和準備蛋糕同我慶祝，(老公任達華有否吃醋?)他要開戲沒跟我們去英國，老公不會吃醋，阿女對我好佢仲開心。」

問到馬詩慧又如何慶祝，她笑說：「聽完琦琦咁講，我這些講出來會好慚愧，算罷啦，都是食餐飯慶祝，其實小朋友對我做任何事都是開心。」說到她親自為二女王麗嘉操刀拍的背部全裸出浴照惹來一些男士的猥褻留言，對此，馬詩慧反問：「張相有什麼問題?好靚嗎，但這世界太多所謂猥褻的人，其實只是一張藝術相，毫不猥褻，只是怎樣的人便看成是怎樣的東西。」

Rosemary感恩團圓易湊

Rosemary去年九月初為人母，今年剛度過首個母親節，她表示：「非常開心同成班朋友，帶埋團圓Hendrix去泰國慶祝，(會否再生?)剛剛先收身，尚欠幾磅先回復分娩前磅數，現在有做瑜伽、跑步、行山及同BB玩，也有哺母乳至BB一歲大，遲些才考慮追多個，不過老公都好想。自己好感恩BB好乖又易湊，非常得意，好似帶他坐飛機，聽到其他小朋友喊，他就乖乖沒喊，現在已識得叫『爸爸』。」問她有否去探剛做媽咪的樂基兒?她表示：「沒有，對方已示意暫時只見親人，不想朋友探望，她分娩前有互相分享意見，相信現時身邊很多人和陪月給意見。」

馬詩慧擦女兒全裸照是藝術

琦琦和馬詩慧兩位媽咪級剛慶祝完母親節，染上感冒聲沙沙的琦琦透露：「母親節在英國同女兒Ella(任晴佳)度過，平時她會送卡給我，今次女兒寫了一本長達20多頁的書給我，皆是讚美媽咪的內容，這份禮物

Aka背後有乾坤。

曾樂彤 稱無悔與網民對罵

香港文匯報訊(記者梁靜儀)曾樂彤、BOP、劉溫馨等昨日到電視城為《公益金萬眾同心50年》「公益勁舞團」綵排，曾樂彤表示會聯同十幾廿位藝員一齊跳舞。

之前被網民質疑演出時咪嘴的曾樂彤，事後因在社交平台留了一句諧音粗口，與網民對罵，令到新歌《太陽蛋》被抽起，她表示稍後會改派新歌《存在》。問到會否怕再被網民攻擊?她說：「要來的始終要來，(會唔會再同網民對罵?)我成咗仙，成咗佛，我作出咗少少改變同妥協，一件事做咗選擇就要承擔返後果，有話後悔，學習面對。」至於可有被公司照肺?她說：「公司好錫所有藝人，你就唔會同你傾，自己初入行衝動咗，希望大家高抬貴手。」不過說罷她即哼着：「盡情愚弄我吧!」

BOP三子之前與經理人公司因合約問題被封殺，相隔三年再為無綫籌款節目演出他們表示好開心。他們表示當晚會唱草蜢的歌：「呢兩年靠佢哋嗰歌搵食，每次一唱佢哋嗰歌，好似《森巴舞》、《華麗舞台》氣氛就好好，出道五年都希望有機會同草蜢同台演出。」

成員之一的Tyrese到電視城可有撞倒舊愛余思霆?他說：「冇撞到，亦都有聯絡，(現時有冇拍拖?)冇拍拖，而家清心寡慾，事業停滯咗一段時間，要追返啲時間。」



Tyrese(中)稱沒遇到舊愛余思霆。



曾樂彤稍後會改派新歌《存在》。

感冒近一個月 祖兒陰聲細氣養聲

香港文匯報訊(記者吳文釗)感冒了快一個月的容祖兒昨日陰聲細氣地出席活動，笑言不能不信犯太歲，日前她媽咪已幫她去攝太歲，希望病魔早日離開，她也狂飲蜜糖和梅精，有潤喉和護胃之用。

祖兒到8月就會舉行演唱會，她表示下月中就會正式閉關，近日也因病取消錄音盡量去養聲，說：「現在講說話都細聲了，變得溫柔，自己都有點不慣，可能要像阿Lam(林子祥)一樣要一世養聲。」祖兒笑稱為免聲線輕令朋友以為她有病，現在要學習講說話時溫柔得來又精神。

除了要保持身體健康外，祖兒也呼籲大家凡事要小心，路面也有不少危險駕駛者，她說：「試過在東區走廊開車時，願住與朋友傾偈，到想切線時突然發現有車，即刻扭軚時整部車有離地感，所以之後都要戒開車時交談。」



阮兆祥 中環快閃BUSKING



阮兆祥大獻歌藝。

香港文匯報訊(記者莎莉)阮兆祥(祥仔)將於10月「回歸樂壇」開演演唱會，令不少粉絲期待。憑歌唱比賽晉身娛樂圈的祥仔，未知是否為了配合是次「COME BACK」，竟然選擇在正生日(5月23日)當天，於中環IFC行人天橋及中環碼頭進行兩場「處男快閃BUSKING」，並獻唱了《K歌之王》、《心之科學》及《愛很簡單》等，吸引大批途人駐足觀賞及拍片。其間有人大叫「阮兆祥」外，更有不少小朋友聽到眼定定，伸向祥仔揮手示好，令祥仔大為「麻豬」。在準備轉場期間，圍觀途人更爭分奪秒要求與祥仔合照，祥仔當然亦有求必應，任影唔嚙，令現場氣氛熱鬧又融洽。

米雪鼓勵小朋友學粵劇 訓練毅力

香港文匯報訊(記者吳文釗)米雪、龍貫天和李沛妍等人昨日出席《第二屆兒童及青少年粵劇折子戲公開大賽》記者會，擔任評判之一的米雪，表示大會希望有不同範疇的人士來做評判，不想全是粵劇界人士，而且她一直有關注小朋友做粵劇，也樂於欣賞小朋友的演技。

近年愈來愈多小朋友學習粵劇，米雪表示家長的支持最為重要。因為小朋友往往在課餘時間仍要兼顧學業，但其實學粵劇能訓練到堅持、服從性和毅力，她說：「雖然4、5歲的小朋友唱粵劇時未必明白歌曲含意，例如我的姨甥女學粵劇時都是念口簧，但她有得扮靚已很开心。」米雪稱之前跟四哥謝賢拍《法證先鋒4》時，就與一大班學粵劇小朋友合作，大讚每位小朋友都很得意和貪靚。至於米雪會否再踏舞台演粵劇，她坦言未必有時間再演，說：「因為演出粵劇要下苦功，不可以偷懶，但我用功又不夠時間，就算只演一小段戲曲，也要谷行24小時去練習。」



米雪(左二)坦言演出粵劇要下苦功。

容祖兒狂飲蜜糖潤喉。